
開催日 平成31年1月21日（月）

対象中学校区（会場） 幡山中学校区（山口公民館）

参加者数 9 人

アンケート回答者数 9 人

市民との意見交換会アンケート結果

⑴　性別をお聞かせください。

⑵　年齢をお聞かせください。

⑶　今回の意見交換会の開催を何でお知りになりましたか？
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⑹　各地域（８中学校区単位）で開催する意見交換会はいかがでしたか？
　※これまでは、市役所、文化センター等で開催をしていました。

・意見を交換しながら地域の安心・安全を見直していけたら良い。

・自分がまちづくり協議会にもかかわっており、多くの方の意見が聞けると思った。

・山口の要望を発表したい。

・幅広く「瀬戸」を見直すことが出来てとても良かったです。

⑷　これまでに議会報告会・意見交換会に参加されましたか？

⑸　今回の意見交換会に参加した理由をお聞かせください。

・市民の皆さんの考えが判った。

・まずは、どのようなことをするのか知りたかったから。今後も実施をされたい。

・様子を伺う。

・初めてですが、議員さんの話が聞けるかな。

・自治会の一委員としてまず、自分自身が参加しました。

参加しやすかった 参加しづらかった 変わらない 無回答
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⑻　意見交換会に参加しやすい日程はいつですか？

⑼　今回の意見交換会の総合的な満足度をお聞かせください。

⑺　意見交換の時間はいかがでしたか？

長かった ちょうど良い 短かった 無回答
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とても満足 やや満足 普通 やや不満 とても不満 無回答
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・瀬戸市の10年、20年、50年、100年ビジョンを明確にし住みたくなる町、瀬戸の街づく

りをして欲しい。

⑿　この意見交換会を終えて、議会に期待することをお書きください。

・こうした機会を沢山開催してよ。

・もう少し意見交換したかった。（⑼：やや満足　⑽：参加したい）

⑽　また意見交換会に参加したいですか？

⑾　⑼、⑽の理由があればお聞かせください。

・意見を聞いてくれる、他人の意見が聴ける。（⑼：やや満足　⑽：参加したい）

・いろんな人の意見が聞けてとても参考になる。市議さんと直接話させて頂いて良かっ

た。１回の意見交換で完結するのではなく、回を重ねて結果を出して欲しい。（⑼：やや

満足　⑽：参加したい）

参加したい わからない 参加したくない 無回答
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